Bankomat

W bankomacie znajdujg si¢ banknoty o nominatach 200zt, 100zt, 50zt,
20zt oraz 10zt. Gdy klient wybiera pienigdze, powinny zosta¢ mu wydane
w najwigkszych, dostgpnych nominatach, tak aby wydanych banknotéw
byto jak najmniej. Na poczatku w bankomacie znajduje sie po 2000
banknotow o wartoSci 200zt, 100zt, 50zt oraz po 500 banknotéw o
nominatach 20zt 1 10zt. Dostawa banknotow odbywa si¢ co 500 transakcji
a 11o8¢ dostarczonych banknotéw wynika bezposSrednio ze wzoru n - 40 +
70 (gdzie n jest kolejng liczbg pierwsza po nominale banknotu). Bankomat
ma ograniczong pojemnos¢ 1 moze przechowywac maksymalnie kolejno
dla nominatéw: 15000, 10000, 7500, 5000, 2500. Lista transakcji znajduje
si¢ w pliku tekstowym transakcje txt. Jezeli w bankomacie skoficzyly si¢
zapasy przynajmniej 3 nominatdw banknotow, wszystkie transakcje
zostaja zatrzymane az do dostawy.

1.1. Transakcje powyzej 9000zt sg traktowane przez bank jako
transakcje VIP. Podaj, ile takich transakcji zostalo zrealizowanych a ile
odrzuconych.

1.2. Podaj, ile razy odbyta si¢ niepetna dostawa poszczegdlnego
nominatu oraz sume¢ banknotéw ktore nie zostaty dostarczone ze
wzgledu na brak miejsca (z podzialem na nominaty).

1.3. Na koniec podanych transakcji bank przewiduje transakcje
4.200.000z1. Zmien liczbe 40 we wzorze (bez utamkow) n*40+70 tak
aby w bankomacie na koniec znajdowata si¢ kwota najblizsza 4.200.000.



